

梅华街道 世邦党群服务中心揭牌

香洲区妇联服务项目同时进驻启动

占地300多平方米的世邦党群服务中心,内设六个主题功能区域,整体装修风格营造“家”的温馨氛围。

本报记者
宋爱华 摄



本报讯(记者宋爱华)经过五个多月的紧张筹备和施工,9月14日梅华街道世邦党群服务中心揭牌暨妇联服务项目进驻启动仪式在世邦5号馆举行,这标志着世邦家居建材商圈有了党建红色阵地,同时将围绕“家文化”党建工作品牌,开展一系列妇联项目活动。据悉,这也是梅华街道辖区按照全市党群服务中心建设标准建成的首个新经济领域的党群服务中心。

据了解,珠海世邦佰亚集团公司创建于1998年,是珠海市“三高一特”企业,目前拥有控股和关联公司11家,员工500余人,拥有经营商户1000多家,促进就业5000余人,资产总额45亿元,营业额约60亿元。经过多年的发展,世邦家居的五个场馆经营面积超过25万

平方米,形成了世邦家居建材商圈。2017年世邦集团成为珠海市新兴领域商圈党建示范单位,世邦集团管理层高度重视党建工作的开展,在梅华街道的大力支持下,积极推动党群服务中心的建设。

昨天记者在现场看到,世邦党群服务中心主要由户外党群阵地、室内党员驿站和党群服务中心三部分组成。世邦五号馆西广场被建设成党群阵地,广场上的12个魔方和巨大的电子显示屏幕,以党的十九大文件精神、党的发展历史等为宣传内容,先声夺人营造浓厚的宣传氛围。进入馆内,一楼服务台和二楼西部区域都设有党员驿站,员工会为顾客提供咨询、指引等便民服务,还有党群建设资料可随手取

阅。最后是占地300多平方米的党群服务中心,内设六个主题功能区域,整体装修风格营造“家”的温馨氛围,主要面向广大党员、入党积极分子和群众,开展党务政策咨询、传播党建理论知识、帮扶困难党员群众、推进区域化党建工作等服务活动。

“世邦党群服务中心服务半径覆盖世邦家居建材1号-5号馆,让商圈的近百名党员有了学习活动和交流的阵地,它的建成将增强非公企业党建的凝聚力和影响力。未来我们将结合商圈实际,利用这个阵地开展好各类活动,通过不断探索实践,努力将党群服务中心和党员驿站建设成为党员和群众的联络站、活动站和加油站,使之成为党建创新发展的示范窗口。”梅华街道办有关负责人表示。

香湾亲青家园举办《劳动法》讲座

30名异地务工人员学习通过法律保护自己

本报讯(记者纪瑾)一场以劳动关系处理技巧为主题的知识讲座昨日在水拥社区党群服务中心举办,30名异地务工人员学习运用《劳动法》更好地保障自己的合法权益。

本次讲座由香湾亲青家

园联合水拥社区居委会共同主办,由文华书院及股份有限公司协办。讲座中,文华书院的王国强老师为大家深入浅出地解释劳动关系,并且讲解了劳动法的法律体系。他用生动的例子告诉听众们劳动关系与雇佣关系的

区别与联系,劳动关系的基本组成要素有哪些。他特别强调,务工人员自身要懂得用《劳动法》更好地保障自己的合法权益,不能任由他人随意侵权。雇佣关系,重点在于如何处理与上司及同事关系等。

明德剧场走进红旗社区

传送文明礼仪之光

本报讯(记者纪瑾)14日晚,香洲区明德剧场在狮山市民艺术中心温情上演,狮山街道红旗社区居民齐聚一堂,在欢声笑语中,感受着香洲好人文明之光、道德之光。

本期明德剧场由香洲区委宣传部、香洲区文明办主办,珠海远博社会工作促进中

心承办,香洲区狮山街道办事处、香洲区狮山街道红旗社区居委会协办。当晚7时30分,在歌曲《让世界充满爱》中拉开了本次明德剧场演出序幕。悦耳的歌声,让人倍觉舒畅、温暖。快板书《升国旗》,让观众切身感受到国家的强大,发自内心为祖国骄

傲、自豪;小品《家风——榜样》,传承着中华民族的优良传统,让人忍不住落泪和沉思;配乐朗诵《一个都不能少》诉说着我们身边的好人好事,激励观众做好事,存好心;舞台剧《中国少年中华梦》完美展示了“少年强则国强”的美好愿景;歌伴舞《感谢有你》让观众感受到爱的力量、爱的胸怀。

活动现场更穿插了文明礼仪知识问答环节,观众们踊跃参与,融入其中。

南水镇举办反邪教宣传活动

派发宣传单600余张

本报讯(记者康振华)为教育引导广大群众清醒认识邪教本质和危害,进一步增强群众防范邪教、识别邪教、抵制邪教、远离邪教的意识和能力,大力弘扬社会主义核心价值观。南水镇防邪办日前在南水市场开展以“崇尚科学、反对迷信、拒绝邪教”为主题的反邪教警示教育活

动的现场,南水镇防邪办通过发放宣传手册、悬挂标语等形式多样的宣传教育手段,倡导广大群众树立反对邪教、破除迷

信、崇尚科学、传播文明的理念,深刻揭示邪教的反人类、反社会的罪恶本质,进一步增强抵御邪教的意识。当天共派发反邪教宣传资料600余份,精美礼品100余份。活动吸引近200名群众踊跃前来咨询,并提出“怎么分辨邪教”“邪教有哪些危害”等问题,工作人员进行了详细讲解。

通过此次反邪教宣传活动,使广大群众更进一步认识到了邪教组织的危害性,增强了广大群众自觉防范抵御邪教的意识,达到宣传的预期目标。

爱心义诊走进南水社区

免费为老人筛查眼部疾病

本报讯(记者康振华)日前,南水社区联合蓝海之略眼科医院开展“关爱老年人”眼科义诊活动,为社区老年人宣传眼部健康知识并免费进行眼部疾病筛查。

据介绍,老年人易患不同程度的白内障等眼部疾病;要时常进行眼睛检查,做到有病早治疗,无病加强正确的防护。此次义诊旨在发扬“敬老爱老”的传统美德,提高社区老年人的爱眼意识,培养护眼习惯。

义诊现场,前来咨询的老年人踊跃而有序,大家都自觉排队

主动配合眼科医生的检查。眼科医生为老人们进行了眼底、视力测试、白内障等多项检查,还为每位居民讲解保护眼睛健康的知识,耐心解答老人们提出的各种眼部问题。通过义诊,眼科医生发现很多老年人都有不同程度的眼部疾病。眼科医生根据每个人身体状况,给出进一步检查和治疗建议。

前来检查的老人表示,社区举办的这次活动很不错,不仅检查了身体健康状况,还了解了健康知识,为大家的健康生活增添一份保障。

“拒绝毒品 阳光生活”

长沙社区开展禁毒宣传活动



社区青少年正在阅读禁毒宣传资料。本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者刘雅玲)为了提高广大青少年的禁毒、防毒意识,帮助他们了解毒品危害。9月13日下午,在共青团珠海市委委员会及共青团珠海市委香洲区委员会的指导下,长沙社区青春护航站携手珠海彩虹桥社工服务中心及长沙社区居委会,开展了“拒绝毒品,阳光生活”宣传活动。

“这个人瘦骨嶙峋,原来是因为吸毒!”一名青少年在禁毒展板面前感叹到。活动中,社工通过摆放禁毒宣传展板、派发禁毒宣传资料、现场讲解等形式,让青少年了解了合成毒品与传

统毒品的区别,告知大家谨慎交友,不要相信“吸毒能减肥”“吸毒能治病”等谣言,并结合真实的案例讲述毒品对家庭、个人以及社会所造成的巨大危害,引导学生树立防毒拒毒的决心,珍爱生命,远离毒品。

与此同时,工作人员还向社区青少年发放了禁毒宣传手册、宣传品,并号召大家向同学、朋友、家人开展禁毒宣传,提升宣传力度。活动结束后,青少年纷纷表示,已经深刻认识到毒品的危害性,愿意从自己做起,积极加入禁毒队伍,拒绝毒品,阳光生活。